

## **(News Letter)**

# 香ばしいきなことバターが織り成す、甘くコク深いスイーツ仕立てのクリスピーサンド クリスピーサンド 『きなこのバタークリームケーキ』

6月6日(火)より期間限定新発売! ~おいしさのヒミツと開発者インタビューを紹介~

ハーゲンダッツ ジャパン株式会社(本社:東京都目黒区、社長:平井弓子)は、クリスピーサンド 『きなこのバタークリームケーキ』を6月6日(火)より期間限定にて全国で新発売します。

本商品は、親しみやすい味わいが人気のきなこを、近年注目されているバタークリームケーキと掛け合わせた、贅沢感のあるクリスピーサンドです。香ばしいきなことバターの組み合わせは、クリスピーサンドのサクサクとしたウエハースや濃厚なアイスクリームとの相性も抜群で、甘くコク深いスイーツの味わいをお楽しみいただけます。



#### 開発担当者が語る商品の裏側! ~クリスピーサンド『きなこのバタークリームケーキ』篇~

# ■きなこの洋風スイーツをハーゲンダッツ流にアレンジした、コク深いクリスピーサンド

バタークリームケーキを表現したアイスクリームの中に、香ばしいきなこソースを加え、優しい甘さのきなこコーティングで包み込み、きなこやバターと相性抜群なサクサクのウエハースでサンドしました。

### ★こだわりポイント①…焼き菓子のような豊かな風味のバタークリームケーキアイスクリーム

焦がしバターを加えることでバターの風味を際立たせた、まるで焼き菓子のようなコクがある濃厚な味わいを楽しめるアイスクリームです。

### ★こだわりポイント②…深煎りきなこを贅沢に使用したきなこソース

焙煎度の異なる深煎りと浅煎りの2種類のきなこを使用。特に深煎りきなこを多めにブレンドし、風味豊かで香ばしいソースに仕上げました。また、隠し味の塩がきなこ本来の甘みを引き出します。

### ★こだわりポイント③…きなこの風味を存分に楽しめるきなこコーティング

浅煎りきなこと深煎りきなこをバランスよく配合することで、きなこの優しい甘さと 香ばしさの両方が口いっぱいに広がります。

特設サイト: https://www.haagen-dazs.co.jp/products/special/kinako-buttercream-cake/

#### ~クリスピーサンド『きなこのバタークリームケーキ』きなこへのこだわり~

#### ■深煎りきなこと浅煎りきなこの2種類をブレンドしてバランスを追求

国産きなこを100%使用しています。また、焙煎度の異なる深煎りきなこと浅煎りきなこの2種類を使っています。深煎りきなこは鼻を抜ける香ばしさや力強い味わいが特長で、浅煎りきなこはきなこの豆感や、誰もが想像する優しい甘さが特長です。

きなこソースときなこコーティングでは、きなこらしい味わいと香ばしさをバランスよく感じられるように、それぞれ配合量を変えてブレンドしています。

#### ■ハーゲンダッツ クリスピーサンド 音まで贅沢 キャンペーン

ハーゲンダッツオリジナルポーチ付きのワイヤレスポータブルスピーカーを抽選でプレゼントする「ハーゲンダッツ クリスピーサンド音まで贅沢 キャンペーン」を実施します。



#### <キャンペーン概要>

- ■実施期間
- ・レシート登録期間/対象期間: 2023年6月5日(月)~7月23日(日)23:59
- ・応募受付期間: 2023年6月5日(月)~7月30日(日)23:59
- ■賞品名/賞品内容

『ワイヤレスポータブルスピーカー(オリジナルポーチ付き)』1,000名様

Wチャンス『ハーゲンダッツギフト券』 300名様 ワイヤレスポータブルスピーカーが外れても、ギフト券が当たるチャンスがあります。

- ■対象商品 ハーゲンダッツ クリスピーサンド 全種 (ミニカップ、バー、アソートボックス、パイント、クリーミーコーン、ギフトセットは対象外。)
- ■応募条件 2個購入で1回応募可能※1
- ■応募方法
- ① ハーゲンダッツLINE公式アカウントのトーク画面から「キャンペーンページ」へアクセス。※2
- ② 「キャンペーンページ」内から、対象商品を購入したレシートを撮影・送信し、 応募ポイントを貯める。
- ③ 応募ポイントが貯まったら、「ポイントを使って応募」をタップし、応募完了。※3
- ■キャンペーンサイト

https://www.haagen-dazs.co.jp/campaign/special/otomadezeitaku/ 応募方法および注意事項をキャンペーンサイトで必ずご確認の上ご応募ください。

- ※1 お一人様何回でもご応募いただけますが、当選は1アカウント1回までです。
- ※2 キャンペーン参加には、ご自身のLINEアカウント並びにハーゲンダッツLINE公式アカウントの友だち追加が必要となります。
- ※3 賞品の発送前にLINE公式アカウントの友達登録を解除またはブロックした場合、当選権利が無効となります。

#### ■商品情報

【商 品 名】 ハーゲンダッツ クリスピーサンド『きなこのバタークリームケーキ』(期間限定)

【種 類 別】 アイスクリーム

【成 分】 無脂乳固形分 5.5%、乳脂肪分 13.0%、卵脂肪分 1.2%、

植物性脂肪分 0.4% (きな粉)

【原材料名】 ホワイトチョコレートコーチング(国内製造)、クリーム、脱脂濃縮乳、ウエハース、

きな粉チョコレートコーチング(植物油脂、乳糖、きな粉、砂糖、ココアバター)、 砂糖、きな粉ソース、バターケーキソース(砂糖、卵黄、水あめ、加糖練乳、

バターオイル、バター)、ミルクコーチング(植物油脂、砂糖、全粉乳、乳糖)、卵

黄、

バターオイル/植物レシチン、安定剤(ペクチン)、カラメル色素(ウエハース部

分)、

バニラ香料、(一部に乳成分・卵・小麦・大豆・アーモンドを含む)

【内容量】 60ml

【価格】 351円(希望小売価格:消費税込み) ※軽減税率適用

【発 売 日】 2023年6月6日(火)

【販 売 先】 全国のスーパーマーケット、コンビニエンスストア、デパート他



